JAARVERSLAG ZAALVOETBAL SSV

Het jaar 2018 is een bijzonder jaar te noemen voor zowel SSV alsmede de OZV (Oterleker Zaalvoetbal Vereniging). Na jaren van voorbereiding en gesprekken heeft het OZV bestuur op 27 maart 2018 aan haar leden voorgesteld de vereniging OZV op te heffen en de zaalvoetbal onder te brengen bij SSV. Dit voorstel is unaniem aanvaard waardoor OZV (opgericht in 1976) ophield te bestaan.
Het idee achter de samenwerking tussen SSV en OZV is het creëren van meerwaarde voor beide verenigingen. Het zal ervoor moeten zorgen dat er een voor de Schermer en omstreken een bredere en herkenbare vereniging komt met een groter ledenaantal. Ook zullen er diverse bestuursfuncties gecombineerd kunnen worden om druk op deze vrijwilligerstaken te verlichten. Dit staat omschreven in het samenwerkingsconvenant. Samengevat zien wij de volgende voordelen:
· Delen van bestuurstaken (b.v. penningmeester, ledenadministratie,…) 

· Delen in vrijwilligerstaken (website, zaalvoetbaltoernooi(en), samen leden en sponsoren werven, KNVB, verenigingsactiviteiten…) 

· Verenigingskracht (Schermer) naar Gemeente Alkmaar

· Aanbieden van combinatie zaal/veld voetbal om technische vaardigheden aan te leren

· Creëren van een bredere verenigingsbasis

· Werven jeugdleden voor de zaalvoetbal
Het seizoen 2018-2019 zijn we uiteindelijk gestart met 4 heren en 2 dames teams. Voor de leden van de zaalvoetbal bleef eigenlijk alles onveranderd, men speelt nu alleen onder de naam van SSV. De aankomende jaren zullen de teams voorzien worden van nieuwe tenues in de kleuren van SSV.

Het eerste seizoen onder de nieuwe naam is ook meteen een heel succesvol seizoen te noemen. We hebben 3 kampioenen bij de heren en ook beide dames teams hebben zeer goed gepresteerd! 
Eindstanden zaalvoetbal:
SSV heren 1 – 6e klasse 

1e 

59 punten (166-96)

SSV heren 2 – 6e klasse

1e

56 punten (134-63)

SSV heren 3 – 7e klasse 

1e

73 punten (231-49)

SSV heren 4 – 7e klasse

3e

56 punten (140-78)

SSV dames 1 – 2e klasse

5e

29 punten (60-62)

SSV dames 2 – 4e klasse

3e

43 punten (103-67)


Voor het seizoen 2019-2020 gaan wij helaas afscheid nemen van één dames en één heren team. Wel hebben wij de aanmeldingen ontvangen van 2 nieuwe complete heren teams, waardoor we met de heren teams vertegenwoordigd zijn in de 4e, 5e en 6e klasse!
We zijn nog zeker op zoek naar enthousiaste jeugdspelers die willen komen zaalvoetballen. Mocht je interesse hebben dan horen wij dat graag. Wij zijn ook nog op zoek naar één of meerdere vrijwilligers die willen helpen om de zaalvoetbal verder vorm te geven.
Met vriendelijke groet,

Roland Leurs
voorzitter zaalvoetbal SSV

