Jaarverslag jeugdvoetbal SSV seizoen 2018/20

Zoals gebruikelijk, voetballen we ook dit seizoen weer in combinatie teams in samenwerking met Sporting S, die uitstekend bevalt en spelers met hun leeftijdsgenoten laat voetballen.

Na een lang proces van teamindelingen, met alle coaches en trainers, hebben we ook dit seizoen weer een teamindeling op papier gekregen, waar ons inziens iedereen met veel plezier kan voetballen.

We hebben in het totaal 10 teams ingeschreven, die afwisselend een seizoenshelft in Stompetoren en een seizoenshelft in Schermerhorn voetballen.

De resultaten zijn wisselen, maar gedurende het seizoen zijn er weer enkele kampioenen te noteren. En waar sommige teams in de najaars competitie veel moeite hebben met de tegenstanders, gaat het in de voorjaars competitie, na de nieuwe indeling van de competities op basis van het najaar, veel beter.
Aan het einde van het seizoen is ook weer het traditionele BB Nat jeugdtoernooi gespeeld. Na een jaar niet te zijn gespeeld vanwege de nieuwe competitie indeling en een gebrek aan tegenstanders was het dit jaar weer een drukt van belang op ons complex. Dit jaar was het toernooi verdeeld over twee dagen, omdat voor het eerst ook de JO 17 en JO 19 meededen.

Met heel mooi weer, en een strakke organisatie kunnen we spreken van een zeer succesvolle dag die hopelijk in het seizoen 2019/2020 wederom plaats kan vinden.

Rest ons nog om alle vrijwilligers, die afgelopen seizoen betrokken waren bij de jeugdvoetbal te bedanken voor hun inzet en betrokkenheid. We hopen dat we in het nieuwe seizoen weer een beroep om jullie mogen doen.
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