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Beste handballers,
Wat gaan die jaren toch snel! Er is veel te doen en er is dus ook veel gedaan. Dat doen we met zijn allen: dus alle vrijwilligers van SSV en Sporting-S bedankt voor alle inzet. Top om te zien hoe we dit jaar naar elkaar toe zijn gegroeid.

Dat samenwerken niet zo voor de hand ligt blijkt uit de perikelen die we hebben gehad rond de hoofdtrainer. We delen de trainer met Dynamo maar de relatie tussen Jan en Dynamo is bijzonder gespannen en dat heeft zijn invloed op het team, de besturen en bovenal op Jan zelf. De samenwerking is aan het einde van het seizoen hierom ook beëindigd. Helaas heeft Jan tijdens de vakantie een hartinfarct gehad waarvan hij nu hersteld. Het emotionele jaar zal zeker niet geholpen hebben en we wensen hem veel sterkte.

Belangrijk dus dat we elkaar steunen en helpen en het jaar ‘vieren’. Daarom in dit verslag alleen positieve woorden!

Inge gaat bijvoorbeeld het aankomende jaar extra tijd overhouden omdat ze gaat stoppen in het bestuur… Met ‘besturen’ komen ook een aantal vaste verplichtingen en dat moet maar passen in je leven en agenda. Wel blijft ze betrokken bij de handbal en SSV. Inge, heel erg bedankt voor alle inzet! In Ilse Danhoff hebben we een waardige opvolger gevonden en haar wensen we natuurlijk veel succes!
Teams
Afgelopen seizoen hadden we 10 teams in competitie: 3 dames senioren, 2 dames midweek en 5 jeugdteams. Behalve de perikelen rond de hoofdtrainer was het een overzichtelijk jaar en dat is een groot compliment aan iedereen.
Dames 1 heeft het afgelopen seizoen haar laatste jaar in deze samenstelling gespeeld. Er werd gewonnen, verloren en veel strijd geleverd. Na dit seizoen gaan 4 dames door. Omdat de A-meiden nog niet klaar zijn voor het grote werk is er druk gewerkt aan een samenwerking met Dynamo zodat deze dames volgend seizoen ook sportief aan de bak kunnen. 
Dames 2 en 3 hebben een rustig en prima seizoen gedraaid.
Bij de Dames Midweek 1 en 2 kon de kurk weer uit de fles omdat beide teams kampioen zijn geworden. Wat een prestatie, gefeliciteerd!
Ook de meiden van de A konden in juni juichen: Kampioen. Uit dit team zullen een aantal meiden door moeten. Niet genoeg om samen met de overblijvende DS1 een eerste te vormen. Wel staat er komend seizoen gewoon weer een nieuwe A. 
De B’s kenden een uitstekend jaar! In maart en mei werden ze kampioen! Vorig jaar moesten ze hard werken en dat betaalt zich terug. Een groot deel van deze talenten gaan door als A. We laten de slingers maar hangen…
De C, D, E en F hebben verder een heerlijk handbaljaar gedraaid, ga zo door!
Waar we heel erg blij mee zijn is de aanwas van een grote groep kabouters. Wat een feessie is dat! Sanne Langedijk, Danielle Vermolen en Lara Houtkooper gaan er mee aan de slag en we wensen hen veel sterkte…eh plezier!
Trainers

Dit jaar veel trainerswissels. Met het einde van ons DS1 stopt ook de motor Jan, Rene en Moniek. Voor hun was dit om uiteenlopende redenen geen makkelijk jaar. Gelukkig niet met elkaar en het SSV bestuur! We nemen dan ook met veel dankbaarheid afscheidt van ze en hopen ze natuurlijk nog terug te zien op de club. Heel veel succes! Ook Tineke Missu en Monique Schoon stoppen met trainen. Ook hen bedanken we hartelijk voor hun inzet, maar gelukkig blijven zij beiden nog actief bij de club! 
Het team: Sanne Langedijk, Danielle Vermolen, Lara Houtkooper, Esther Kiemel & Myrthe Schoon, Ben Klooster en Cecil van Etten nemen aankomend jaar de taken weer op en daar zijn we uiteraard heel erg blij mee. Veel succes het komende jaar! 
Scheidsrechters

Ook onder de scheidsrechters is er dit jaar veel verloop. Afke, Jans en Anita zwaaiden af en Gerrit stopt als coördinator. Allen bedankt voor deze belangrijke taken! Ilse zal in haar nieuwe rol van bestuurslid ook de scheidsrechtercoördinatie op zich nemen. Daarnaast blijven Gea Kramer, Monique Schoon, Tineke Lenz, Yvonne Spaan, Danielle Vermolen en Isam Alkadi Fluiten. Sanne Langedijk en Joan Verbeek beginnen met de scheidsrechtercursus en hopelijk kunnen we hen snel in deze groep van scheidsrechters verwelkomen! Ook (de herstelde) Piet Groot wil weer fluiten. Wat een mooi team!
Sponsoren

Sinds afgelopen jaar hebben wij de familie Vaalburg / Boer Ted mogen verwelkomen als shirtsponsor van onze toemalige A-jeugd en inmiddels ons nieuwe dames 3. Hartstikke leuk en dank voor de prachtige shirts van de meiden! 
NHV
Er is geen nieuws te melden uit Oosterhout. 
Materialen en accommodatie

Aan het begin van het seizoen is er aan het veld klein onderhoud geweest. Op een aantal plaatsen was het asfalt omhoog gekomen. Laten we het jeugdpuistjes noemen (sommige noemden het molshopen) en hopen dat deze niet meer terug komen. 
En dan nog even dit…

Oh ja, bijna vergeten… we moeten ook nog melden dat Bart stopt! Ik (Bart) wil iedereen waarmee ik de afgelopen jaren zo geweldig heb samengewerkt bedanken voor de steun, lol en bovenal vriendschap die ik heb mogen ervaren. 

Op deze plek willen wij alle vrijwilligers nogmaals bedanken voor hun inzet het afgelopen seizoen. Wij hopen ook volgend seizoen op jullie te kunnen rekenen! 
Bart Torenvlied, Mariska Offeringa-Klooster en Inge Vijn 
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